

■大山脚积善扶助社与威省慈善联谊总会理事合影，前左起为叶国良、罗达新、陈国安、邱顺添、林树宝、陈从福；后左起为洪诠胜、叶锦贵、蔡莉萍、骆美燕、张善光、黄木光。



積善扶助社與慈善聯誼總會擬攜手設慈善基金

(大山脚21日讯)大山脚积善扶助社与威省慈善联谊总会拟携手发动筹募30万令吉来成立慈善及教育基金，以惠及更多弱势群体。

积善扶助社理事会主席陈国安说，在会员们的积极参与及账目透明化的操作下，该社荣获我国财政部的认同并颁发“豁免所得

税证书”。

“会员们及各界善心人士所给予的每一次捐助，每一项善行义举都与政府携手共进，共同行使公民爱心责任，使福泽惠及社会，让更多弱势群体受惠。”

邱顺添提议 盼筹30万元

他希望能借此鼓励更多的会员及企业家捐款赞助慈善及教育基金，以及通过与非盈利组织和教育机构的合作，惠及更多弱势群体。

陈国安在积善会所礼堂首次举行交流会上说，希望通过此交流会，促进双方的交流与沟通，并借此机会寻求合作，共同推进

慈善事业。威省慈善联谊总会总会长邱顺添则提议与积善携手发动筹募施医赠药及教育慈善基金活动，目标为筹集30万令吉，以援助社会弱势群体。

出席者包括积善扶助社理事会主席拿督陈国安、副主席叶国良、总务罗达新、关爱组副主席叶锦贵、执行秘书伍首峰、宣传组主任洪诠胜、慈善主任蔡莉萍及福利组主任田秋泉；威省慈善联谊总会署理会长林树宝、副会长拿督陈从福、总务黄木光、财政张善光及理事骆美燕。

(CSH)

古瑪力申巡視立信花園素食街



峇都丁宜议员古瑪力申(左一)与特别助理谢平原(左二)，周二前往立信花园素食街巡视，确保小贩与购买者皆遵守槟岛市政厅标准作业指南和卫生部的SOP。他也基于疫下业者面对经济困境，而承担该街垃圾桶的租金。(CYL)

檳州建築暨材料商公會
顧問 / 前會長
拿督林界成先生令尊
拿督林振龍老先生千古



拿督洪永泰
拿督朱鳴凱
朱國榮
拿督許祥人
拿督劉竹山
JUDY ONG
LIM SENG HOOI PPN PKT
LAWRENCE LOOI
ONG CHIN SENG PKT PJK
敬 賴

吉嘉和俱樂部改選 李聯康接棒新會長

(亚罗士打21日讯)吉打嘉和俱乐部顺利完成常年会员大会和理事改选，所有候选人都在没竞争下获选，原任副会长李联康众望所归升任当选新会长。

该大会日前在遵守防疫标准作业程序及新常态下展开，由冯富光担任议长主持大会。

新任会长李联康致词

■前业顺改吉在程利选打遵守及新会和俱乐标准态和部准日作。



新届理事：会长：李联康，副会长：左银宝和汤景顺；总务：谢耀淦，副总务：张汉光；财政：蓝郁雯。中文书：邓有萍；福利：傅正芳，副：朱文汉、谢运辉；理事：冯富光、谢钢维、温彩凤、朱国明、萧宴国；查帐：刘兴汉。(YLS)



■和俱乐部新任会长
李联康担任吉打嘉

單親媽媽受促光大領錢 陳揚邦抨縣署漠視疫情

(大山脚21日讯)马青大山脚区团长陈扬邦抨击东北区县署在分发援助金予单亲妈妈时，信中指定必须在特定日期到位于光大的东北区县署领钱，难道槟州政府不知道现在东北区有新冠肺炎的疫情吗？

他今日发文告炮轰东北区县署的做法，并指东北区这几天一直都有确诊病例，这些官员难道还在睡觉？更令人不解的

是，槟州政府也没发现？还是知道了，却为争取上报，连疫情也不顾了？

“在这封信中，注明单亲妈妈必须于10月24至25日，上午9时至下午4时之间，亲临县署柜台，不可委派代表，而且一旦逾期就会失去领取援助金的机会。”

他质疑，现在是什么时代了，难道县署不能通过银行过账吗？这些受惠者都是

单亲妈妈，是孩子及家庭唯一的支柱，怎么可以让他们为了要领取100令吉援助金，而承担患病的风险？

“如果不能通过银行过账，难道官员不会上门去派钱？至少不需要这么多单亲妈妈人挤人的排队领钱，槟州希望政府常常说要以民为本，但单亲妈妈的安危都看不到，以民为本都是空谈。”他说，在发生疫情时，这些单亲

妈妈都需要援助金，但希望州政府在帮助他们之余，也应多考虑她们的处境，并善用科技达到目的。

“州政府的2030年愿景不是强调‘重家庭、拥绿地、精明州、耀全国’吗？连银行过账给单亲妈妈都做不到，还讲什么精明州？”(CSH)

作为交换条件。

“这是槟州政府用人民资产支付的费用，现在州政府却反口说还没打算建，槟州子民难道不生气吗？”

他今日发文告质疑，如果进行所有评估后州政府才告诉人民不建海底隧道了，那是不是在欺骗人民？他呼吁槟州选民在下届大选以手中一票拒绝不可信赖的希望。(CYL)

陳德欽：當官不理下台才問 張念群藉統考撈資本

(槟城21日讯)马华副总会长拿督陈德欽炮轰前副教育部长张念群，当官时把承认统考文凭抛诸脑后，下台后还敢质问统考事宜来捞取政治资本，是在自取其辱。

“张念群和行动党最没资格质问承认统考文凭的进展，他们执政时6位部长在22个月任

他说，槟州基础设施及交通委员会主席再里尔，指州政府尚未决定是否要继续该计划，此言论令人震惊。海底隧道一直以来是槟州政府吹嘘的63亿令吉巨型工程，且已经用土地

作为

指“希望已白纸黑字列明，一旦执政马上承认统考文凭”，以及“国阵做不到，希望做给你看”，结果执政了22个月后都还没有承认。

他指出，大家没有忘记前教育部长马智礼被革职时，张念群躲在后面不敢面对记者；在记者询问何时承认统考时，张念群尴尬失态和狡辩的神情，这些都还历历在目。张念群和行动党没资格再谈此事，这是行动党永远的污点。(CYL)

魏子森：惠民政策 助檳民恢復原有生活

(槟城21日讯)彭加兰哥打州议员魏子森指出，槟州首席部长曹观友的立场是州政府不会通过加重人民负担来增加槟州税收，反而更著重于施行惠民政策，协助槟民渡过疫情恢复原有生活。

尽管槟州的土地税务最后一次的调整是在26年前，依据土地及矿物局的研究，槟州理应进行土地税务调整，如今调整能为槟州带来两倍的土地税收率。

他说，首长在2021年度槟州

财政预算案其中一个最关键的

开销，是为槟州的人民提供社会援助及福利计划。州政府预算高达1亿500万令吉来实行明年的社会福利计划。

他说，尽管会为槟州的财务带来负担，但州政府在推行爱心社会福利政策上绝不手软。

“我们明白槟州人民尤其面对新冠肺炎及行动管制令下承受的压力，但州政府绝不会为此而舍弃经营多年的福利政策。(CYL)



深切哀悼
本會顧問
拿督斯里林振龍老先生千古
景仰高風
檳州林氏宗親會聯合會

檳城林氏忠孝堂
檳城長林社
檳城林氏溪東公會
檳城九龍堂林公司
喬治市姓林橋宗親會
北馬六橋林氏公會
檳城西南區林氏聖母堂
威北雙溪賴林氏西河堂
北賴林氏宗親會
威省林氏西河堂
廣東省普寧市林氏玉溪鄉同鄉會
大山腳林氏西河堂
威北甲拋峇底林氏西河堂
敬 賴